C:# Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unacamade flores rectangular tenia 10 yardas de ancho y 9 yardas de largo. ¢Cud es e
perimetro de la cama de flores? 1
2.
2) Leonardo compré un nuevo televisor de pantalla plana con una superficie de 45 pies”. La
pantallatiene 9 pies de ancho. ¢Qué tan alta es? 3.
4.
3) Zacarias estaba pintando una pared de su habitacion. La pared tenia 5 piesde anchoy 2
piesde alto. (Cudl es el éreadelapared que tiene que pintar? 5.
6.
4) Una piscinarectangular tenia 8 metros de ancho con una superficie de 32 metros
cuadrados. ¢Cud eslalongitud de la piscina? 7.
8.
5) Unaventanatenia unalongitud de 9 pies. Su superficie total era 90 pies cuadrados.
¢Cuanto mediala ventana? 9.
10.

6) Unaalfombrateniaunalongitud de 3 piesy un ancho de 2 pies. (Cudl es el perimetro dela
alfombra?

7) Lasuperficie de una piscina era 4 metros de ancho y 9 metros de largo. ¢Cudl es el dreade
lasuperficie?

8) Hildacompré papel de regalo paralaNavidad que era 10 pies de largo y con una
superficie de 30 pies cuadrados. ¢Cud es el ancho del papel de regalo?

9) Los bosques detras de la casa de Octavio tenian 10 millas de ancho y 7 millas de largo.
¢Cud es el areade los bosques?

10) En € patio de recreo, lanueva cgja de arenatenia 2 metros de ancho y 8 metros de largo.
¢Cudl es el areadelacajade arena?
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Ch Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unacamade flores rectangular tenia 10 yardas de ancho y 9 yardas de largo. ¢Cud es e
perimetro de la cama de flores? 1 38yd
2 5 ft
2) Leonardo compré un nuevo televisor de pantalla plana con una superficie de 45 pies”. La f 2
pantallatiene 9 pies de ancho. ¢Qué tan alta es? 3. 101t
4. 4m
3) Zacarias estaba pintando una pared de su habitacion. La pared tenia 5 piesde anchoy 2
piesde alto. (Cudl es el éreadelapared que tiene que pintar? 5. 10 ft
6. 10 ft
4) Una piscinarectangular tenia 8 metros de ancho con una superficie de 32 metros >
cuadrados. ¢Cuél eslalongitud de |a piscina? 7. 36 m
8. 3ft
5) Unaventanatenia unalongitud de 9 pies. Su superficie total era 90 pies cuadrados. .2
;Cuanto mediala ventana? 9. /0mi
0. 16m°
6) Unaalfombrateniaunalongitud de 3 piesy un ancho de 2 pies. (Cudl es el perimetro dela
alfombra?
7) Lasuperficie de unapiscina era 4 metros de ancho y 9 metros de largo. ¢Cud es el &reade
lasuperficie?
8) Hildacompré papel de regalo paralaNavidad que era 10 pies de largo y con una
superficie de 30 pies cuadrados. ¢Cud es el ancho del papel de regalo?
9) Los bosques detras de la casa de Octavio tenian 10 millas de ancho y 7 millas de largo.
¢Cud es el areade los bosques?
10) En € patio de recreo, lanueva cgja de arenatenia 2 metros de ancho y 8 metros de largo.
¢Cudl es el areadelacajade arena?
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C:# Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
70 mi? 10 ft 36 m’ 5 ft 3 ft
38 yd 16 m? 10 ft 10 ft? 4m 1
1) Unacamade flores rectangular tenia 10 yardas de ancho y 9 yardas de largo. ¢Cud es el 2

perimetro de la cama de flores?

3.
2) Leonardo compré un nuevo televisor de pantalla plana con una superficie de 45 pies”. La 4
pantallatiene 9 pies de ancho. ¢Qué tan alta es? '
5.
3) Zacarias estaba pintando una pared de su habitacion. La pared tenia 5 piesde anchoy 2
pies de alto. ¢(Cudl es el &rea delapared que tiene que pintar? 6.
7.
4) Unapiscinarectangular tenia 8 metros de ancho con una superficie de 32 metros
cuadrados. ¢Cual eslalongitud de la piscina? 8.
9.
5) Unaventanatenia unalongitud de 9 pies. Su superficie total era 90 pies cuadrados.
¢Cuanto medialaventana? 10.

6) Unaalfombrateniaunalongitud de 3 piesy un ancho de 2 pies. ¢(Cudl es el perimetro dela
afombra?

7) Lasuperficie de una piscina era 4 metros de ancho y 9 metros de largo. ¢Cudl es el areade
la superficie?

8) Hildacompré papel de regalo paralaNavidad que era 10 pies de largo y con una
superficie de 30 pies cuadrados. ¢Cud es el ancho del papel de regalo?

9) Los bosques detras de la casa de Octavio tenian 10 millas de ancho y 7 millas de largo.
¢Cuadl es el areade los bosques?

10) En € patio de recreo, lanueva cgja de arenatenia 2 metros de ancho y 8 metros de largo.
¢Cudl es el areadelacajade arena?
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